
Мостар је битан!
Мостарски политичари су на располагању имали низ година за
рјешавање  проблема  због  којих  је  живот  становника  Мостара
постао неподношљив, и нису их успјели ријештити. Због такве
ситуације високи представник/специјални предстваник ЕУ сматрао
да има обавезу да интервенише.

«Рјешавање ових питања не може се непрестано одгађати» рекао
је високи представник и специјални представник Европске уније
у чланку који је данас објављен у «Дневном авазу», «Независним
новинама» и «Вечерњем листу». Политичари морају бити свјесни
чињенице  да  се  њихов  неуспјех  не  дешава  у  вакууму.  Wихов
неуспјех има штетне посљедице по друге људе.

«У случају Мостара, њихов неуспјех има штетне посљедице по
стотине хиљада људи. Градска управа је дисфункционална због
тога што је већ више од десет година лоше организована и што
има превелик број запослених. Постојећа комунална предузећа су
неадекватна, а друге институције које би требало да пружају
услуге грађанима не раде на задовољавајући начин.»

Господин Шварц-Шилинг је истакао да, упркос увјеравањима о
«предузимању конкретних и прагматичних активности», које је
током љета добио од градских лидера, ништа није предузето у
погледу комуналних предузећа и институција које пружају кључне
услуге у граду, иако је потврдио да је постигнут извјестан
напредак у погледу смањења броја запослених и вишка радника,
односно запошљавања државних службеника.

Високи  представник/специјални  представник  Европске  уније  је
констатовао да су неки мостарски политичари покушавали пронаћи
рјешења,  али  је  истакао  сљедеће:  «Двије  странке  које  у
протеклих десет година дијеле власт у Мостару, СДА и ХДЗ, лоше
су заступале интересе свог народа.»     

Високи представник је додао да је Мостар годинама био примјер
«како  живот  грађана  може  постати  неподношљив  када  њихови
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политички  представници  одлуче  да  конструктиван  дијалог
замијене  политичким  препиркама  и  одаберу  непопустљивост
умјесто рјешавања проблема.»

«Мостар је битан. Мостар је најбитнији Мостарцима, али је
битан и грађанима у другим дијеловима Босне и Херцеговине, као
и  ван  граница  ове  земље»  закључио  је  високи
представник/специјални представник ЕУ,  додавши сљедеће: «Овај
град може напредовати, овај град може опет постати динамичан и
урбани центар који никога не искључује.»  

Господин Шварц-Шилинг је нагласио да мјере, које ће данас
најавити у Мостару, имају за циљ «превазилажење препрека у
настојању да могућности које има овај Град постану стварност».

Цијели текст седмичне колумне господина Шварц-Шилинга можете
наћи на Интернет страници ОХР-а (www.ohr.int). 
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